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Метою  творчої групи школи  є підвищення професійної компетентності педагогічних працівників та залучення їх до науково-дослідницької роботи, вивчення, моделювання, узагальнення та розповсюдження передового педагогічного досвіду як індикатору творчості та сучасного стилю школи. Вид творчої групи – діяльність, яка спрямована на вивчення і впровадження відомого перспективного педагогічного досвіду.

Члени творчої групи школи в 2010-2011 навчальному році працювали   над методичною проблемою «Активізація пізнавальної діяльності учня на основі інтерактивних технологій навчання. Застосування проектної технології у НВП».  При виборі теми актив групи  спирався  на певні критерії: актуальність і своєчасність; новизна та перспективність; наявність теоретичної бази;  можливість проведення  досліджень у навчальному закладі; можливість отримання від впровадження результатів у практику якісно нового рівня. Методична проблема шкільної творчої групи підпорядковується проблемі школи: «Роль творчої діяльності вчителя у підвищенні ефективності НВП».
Склад творчої групи «Сузір’я»:

Чернецька В.В.                  Репецька Н.А.                    Баранчук О.С. 
Купріянова В.В                 Пляка С.М.                        Сичова О.М. 
Карабут І.І.                        Чернова Л.В.                      Слюсаренко Л.В.
Дзензура О.В.                    Войцеховська С.Г.             Косарєва А.І.                          
Протягом звітного періоду всі члени творчої групи детально вивчали науково-педагогічну літературу по проектній технології, типологію проектів, досліджували роль учителя та учнів під час проектної діяльності. Розробляли моделі, схеми з теми дослідження. Поширювали набутий досвід: виступали перед педагогічними працівниками, демонстрували практичне виконання роботи, проводили консультації, тощо.

Діяльність членів творчої групи спрямована на формування банку бібліографічних даних з проблеми,  ознайомлення з поширенням та становленням педагогічних інновацій на практиці, апробацію та уточнення розроблених рекомендацій. 

Членами творчої групи створено детальний  список проектів, які розробляються та втілюються в нашому навчальному закладі.

Практичний досвід презентували педагоги: Пляка С.М., Колотова М.В., Репецька Н.А.,Чернецька В.В.

Члени групи  вивчали  досвід колег з проблеми, проводили  засідання круглих столів: «Упровадження інформаційних технологій у навчальному закладі: досвід, проблеми та перспективи» (Пляка С.М.), «Упровадження моніторингу у школі» (Чернецька В.В.), «Творчий учитель» (Купріянова В.В., Чернецька В.В., Чернова Л.В., Радянська А.П.).
До Дня учителя педагоги Репецька Н.А. та Чернецька В.В.  підготували випуск шкільного літературно-квіткового календаря «Нехай побачить кожен щось своє…» на 2011-2012 н.р., який є складовою частиною   проекту зі світової літератури.

До днів пам’яті О.С. Пушкіна (лютий 2012р.) відбулася демонстрація творчого потенціалу учнів школи: виставка учнівських робіт «Творчі  сходинки». Презентовано роботи учнів у різних технологіях виконання: малюнок (гуаш, акварель, олівець), вишивка (бісером, стібковим швом), торцевання, квілінг, бісероплетіння.
Педагоги школи брали  активну участь у засіданнях  Методичної  ради школи. Розроблено методичний бюлетень:  «Сучасний урок у системі особистісно орієнтованого навчання» (Чернецька В.В.). На засідання ПР школи підготовлено електронні презентації та доповіді з теми «Взаємодія учнів і вчителя у площині проектної діяльності»  ( Репецька Н.А.,    Чернецька В.В., Колотова М.В.).
Творчим доробком педагогів школи у 2012 році (квітень) став друк шкільної  Збірки поезій та спогадів «Невтомне серце», присв’яченій творчості Орла В.М. Всі члени творчої групи брали активну участь в укладанні збірки, у проведенні загальношкільної лінійки та спортивного турніру.
З січня 2011 року започатковано випуск  шкільної газети «Зіронька». У 2011-2012 н.р. побачили світ 7 випусків: 

№ 12 «Зіронька» Вереснева, автор: Купріянова В.В.
№ 13 «Зіронька»  Освітянська, автори: Карабут І.І., Баранчук О.С., Чернецька В.В., Репецька Н.А., Пляка С.М.
№ 14 «Зіронька» Ювілейна-200 років Ліцею, автори: Репецька Н.А. Чернецька В.В.

№ 15 «Зіронька» Історична, автори: Сичова О.М., Косарєва А.І.
№ 16 «Зіронька» Літературна – 190 років з дня народження                        Ф.М. Достоєвського, автори: Репецька Н.А., Чернецький Артем, 10 кл.

№ 17 «Зіронька» Калинова, автори: Баранчук О.С., Карабут І.І.
№ 18 «Зіронька» Світова, автори: Репецька Н.А., Чернецька В.В.  
Членами творчої групи вирішено продовжити дослідження проблеми в наступному навчальному  році та звернути особливу вагу на її практичне  застосування.   Успіхів у творчій праці та натхнення!!!
